

做好基层工作 用心服务群众

■总结谋划

汝河路街道

总结促提升 蓄力再前行

本报讯 7月14日上午,汝河路街道召开2023年上半年工作总结表彰暨下半年工作推进会,总结今年上半年工作,分析当前形势,明确下一步工作重点,动员全街道上下对标先进找差距,比学赶超促提升,全力攻坚谋突破,谱写汝河全面加速发展新篇章。

会议要求,街道上下一要以经济建设为中心,全面提速街道经济发展;二要以为民服务为宗旨,持续改善民生福祉,推动无主管楼院克难破局,优化整合辖区教育资源,扎实做好“双创”工作;三要以安全稳定为目标,继续保持综合治理良好形势,发挥党建引领网格化基层治理作用,稳定风险、确保安全。

会上宣读了上半年党建引领网格化基层治理表彰通报,授予辖区83名网格化治理先进个人“汝河网格先锋”

棉纺路街道

政协工委召开上半年工作总结会

本报讯 7月14日,棉纺路街道政协工委组织召开上半年工作总结会。

会议通报了棉纺路街道政协工委上半年工作开展情况、存在问题及下半年工作谋划。各位政协委员结合自身工作实际,就上半年以来履行委员职责、提高履职能力、反映群众呼声、发挥代表作用等方面做了详细汇报,并就今后如何更好履职进行交流。

会议提出具体要求,一要围绕中心,提高履职能力。始终以街道党工委中心工作为导向、服务大局,不断提高履职能力。二要积极参加街道政协工委组织的走访调研活动,了解民情民意,关注人民群众关心的热点、难点问题,把群众最关心的事情办好办

荣誉称号。

会议强调,下半年,街道党建工作再提升,持续推进网格化治理,以“五星”支部创建为抓手,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,确保平时联系群众密切、凝聚群众有力,关键时刻一呼百应、管用能用、形成合力。项目建设再提速,持续紧盯“四挂钩”考核各项目标任务,紧抓招商引资和项目建设这一生命线,牢固树立“项目为王”的鲜明导向,积极探索创新工作方式方法,促进经济产业发展持续提质增效。民生事业再提高,不断优化市容市貌,促进大气环境持续改善,做好社会救助和重点优抚对象的服务工作,不断扩大城镇就业人数,帮助下岗失业人员、困难群体等完成再就业培训,让人民群众的获得感、幸福感、安全感进一步增强。 记者 鲁燕 通讯员 王靖

实。三要依法履职,积极建言献策。围绕民忧、民需、民盼,广泛听取群众的意见和建议,积极撰写提案和建议,做到民生实事落到实处。

会后,街道政协委员实地调研棉纺路街道新型智慧城市运行中心、锦绣城社区托育中心及网格家园、升龙天汇5号院保交楼项目,并详细听取各项目开展情况汇报,委员们肯定了街道在各项工作方面取得的成绩,并一致表示,今后将在街道党工委的坚强领导下,更好地发挥政协委员带头作用,积极建言献策,以求真务实、奋发有为的精神风貌,抢抓机遇,真抓实干,为街道高质量发展增添新动力。 记者 鲁燕 通讯员 李娜

■专项排查

三官庙街道

扎实开展困难群体排查工作

本报讯 近日,三官庙街道开展“兜底解忧暖民心”困难群体排查工作,全面掌握辖区困难群体基本情况,切实维护和保障辖区困难家庭基本权益,实施主动救助、积极救助政策。

各社区(村)根据前期摸排的在册信息,对辖区内住户进行新一轮全覆盖摸排,采取入户走访、多方了解等方式,广泛宣传社会救助政策,第一时间掌握有关困难群众信息,把符合条件

的救助对象全部摸排出来。确保做到底数清、情况明、信息真,为后期开展救助工作打好基础。

民生无小事,街道将用心用情开展好走访活动,对摸排符合救助政策的困难群众,开展分层分类的救助帮扶。同时,对有求职意向的困难群众,街道结合“万人助万企”活动,积极向有招工需求的企业推荐,解决困难群众的实际问题。

记者 鲁燕 通讯员 秦笑语

绿东村街道

开展特种设备安全排查

本报讯 近日,为加强社区安全宣传工作,督促经营单位做好特种设备的维护和管理,及时发现和消除存在的安全隐患,绿东村街道开展特种设备的专项检查。

7月13日,绿东村街道城管科联合中原区市场监督管理局绿东村市场监督

管理所及中原区特种设备科、昆仑社区和锦绣华北物业,针对锦绣华北小区的电梯安全隐患进行检测。对检查过程中发现的问题,当场下达了整改通知书,责令使用单位尽快整改落实,绝不允许存在安全隐患的设备投入使用。 记者 鲁燕 通讯员 李瑞鹤 李冬雪

■主题宣传

莲湖街道

警网联动齐宣传 反诈知识进万家

本报讯 近日,莲湖街道警网联动,全面贯彻落实打击治理电信网络诈骗专项行动工作部署,围绕提升群众反诈意识这一“重头戏”,在宣传方式上不断创新,动员共防共治,将反诈宣传的阵地向基层网格延伸。

莲湖街道与莲湖派出所、文化中心派出所紧密结合,制作印有辖区民警及联系方式的宣传海报和彩页,将宣传海报广泛张贴到辖区楼院出入口、居民单元口、沿街门店、建筑工地、公共场所等醒目位置,向辖区群众温馨提醒与日常生活密切相关的反诈安

全防范知识。

同时,为发挥警网融合作用,街道动员各级网格长、网格员,深入阳光花园社区楼院小广场、西南岗安置区出入口、奥体中心、郑州市植物园等人员密集场所开展宣传,悬挂横幅标语,发放宣传资料,开展拉家常式的宣讲,为群众讲解电信诈骗常见的方式手段和如何做到“防电信诈骗”的小知识,让群众听得清楚弄明白,口口相传、入脑入心,在潜移默化中切实增强群众反诈的“抵抗力”和“免疫力”。 记者 鲁燕 通讯员 丁琦 郑云浩

林山寨街道

引导居民养成绿色低碳生活方式

本报讯 近日,林山寨街道河南工大社区党委组织辖区网格员在网格内开展了主题为“节能降碳 你我同行”的志愿宣传活动。

活动中,社区网格员和志愿者通过张贴海报、面对面与居民口耳相传的方式向居民宣传“低碳饮食、低碳居住、低碳出行”等节能环保小常识以及

废旧物品回收利用、垃圾分类知识等,引导大家主动养成低碳生活习惯,呼吁大家从生活中的每一天和每一件小事做起,大力推行低碳生活方式,改变传统的消费陋习和消费模式,减少生活中的碳排放,为建设绿色环保的家园尽一份力。

记者 鲁燕 通讯员 车桂贤

■快乐暑假

航海西路街道

“多彩暑期 激情一夏”夏令营开营



本报讯 7月14日,航海西路街道前进南路社区在党群服务中心举办2023“多彩暑期 激情一夏”夏令营开营仪式,为50多名辖区儿童带来充满快乐、童趣的温馨时光。

开营仪式前半场,由社区网格长、微网格长为儿童和家长播放精彩的寓意友谊精神的儿童电影;后半场,

邀请共青团中原区委工作人员现场为儿童进行心灵讲座,掀起了阵阵欢声笑语。

据了解,前进南路社区“多彩暑期 激情一夏”夏令营活动涵盖书法、国防教育、观影、绘画、课业辅导、手工、音乐等公益课。

记者 鲁燕 通讯员 王一鸣 文/图

桐柏路街道

暑期亲子夜市开张

本报讯 7月14日晚,桐柏路街道清城美苑社区“清城之约亲子夜市”开张。活动现场,小朋友们在爸爸妈妈的帮助下精心制作了手工广告牌,并把“商品”一一摆列整齐。为了更好地招揽顾客,小朋友们化身成“小老板”,充分发挥自己的聪明才智,积极大方地叫卖自己的商品。

“快来看!快来看!大甩卖了!”“走过路过,不要错过!”夜市上,叫卖声吸引着众多的顾客。随着活动现场气氛的高涨,不少大人也纷纷参与,游

走在各个摊位之间,“小老板们”热情地向他们介绍自己的商品,有模有样地讨价还价。

暑期以来,清城美苑社区关注青少年儿童暑期生活,聚焦孩子需求着力补上短板。采取网格问需、党委搭台的模式,积极发动党员、暑期返家大学生志愿者,号召专属网格,联合辖区单位,共同开展“近邻微网一家亲”系列活动,丰富青少年的暑期生活。

记者 鲁燕 通讯员 刘晶